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YBaxaeMmni [lenuc! Ypeannasmel - OTHOCATCS K YPOTreHUTaAIbHOU MH(DEKIMY, KOTOpas IlepefaeTcs
TIOJIOBBIM ITyTEM. JTa MHGEKILXS BLI3HIBAET YV XKEHIINH Oecliogue, paHHNe U M03[HNE abopTH,
CaMOITPOU3BOJIbHEIE BHIKAIBIIIN, MEPTBOPOKIAEMOCTh, POxKaAeHNEe pebeHKa C medeKTaMu Pa3BUTHS
(sIBHBIE, CKPHITEIE), BPOXKIEHHbBIE YPOICTBA U HEPBHO-TICUXUYECKKe 3a00/IeBaHUST HOBOPOXKIEHHHIX.
Pexomennyioo BaMm npoBecTu nedeHue 3To HHOEKIIMHA OMHOBPEMEHHO C OEBYIIKOU, IPUYEM BO BpEMS
JIe4eHUs U [0 MOIy4YeHUsI OTPULIATeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yIbTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh
II0JI0BOM KW3HBIO. BRI3gopaBnuBauTe!



